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Вступ. Представники фармацевтичних компаній – це фахівці, які 

займаються промоцією (рекламуванням) лікарських засобів (ЛЗ) і медичних 
виробів. Основною функцією представників є інформування лікарів та 
фармацевтів про ЛЗ, їхні властивості та конкурентні переваги, показання до 
застосування, дозування і можливі побічні ефекти. Крім того, фахівці проводять 
презентації та навчальні тренінги для лікарів і фармацевтів, збирають зворотний 
зв’язок про ефективність препаратів і аналізують ринкові тенденції. Їхня 
діяльність регулюється етичними нормами та законодавством, яке обмежує 
рекламу рецептурних препаратів і визначає правила взаємодії з медичною 
спільнотою. Саме тому актуальність теми полягає в необхідності аналізу 
правових аспектів, що регулюють діяльність представників фармацевтичних 
компаній у контексті нових викликів, зокрема в умовах євроінтеграції України, 
що і зумовило мету дослідження.  

Матеріали та методи. У ході роботи було використано аналіз нормативно-
правової бази, системний та логічний метод.  

Результати та їх обговорення. Україна, рухаючись у напрямку 
євроінтеграції, зобов'язана адаптувати своє законодавство до вимог 
Європейського Союзу. 28 липня 2022 року було прийнято новий Закон України 
№ 2469 «Про лікарські засоби. Закон набув чинності 18 серпня 2022 року, проте 
основні його положення будуть введені в дію через 30 місяців (2,5 роки) після 
завершення воєнного стану. Закон спрямований на модернізацію регулювання 
фармацевтичного ринку відповідно до європейських стандартів, зокрема щодо 
промоції ліків, що включає поширення інформаційних матеріалів серед 
медичних та фармацевтичних працівників, візити представників компаній без 
матеріальних заохочень, надання безкоштовних зразків ліків із відповідним 
маркуванням, організацію та спонсорство медичних заходів з науковою метою, 
а також покриття витрат за участь у таких заходах для медичних фахівців. 

Висновки. Отже, діяльність представників фармацевтичних компаній в 
Україні є важливою складовою системи охорони здоров'я, що сприяє 
інформуванню медичної спільноти про лікарські засоби. Прийняття нового 
Закону України «Про лікарські засоби» відображає прагнення країни до 
гармонізації з європейськими стандартами, що дозволить удосконалити 
регулювання промоції ліків, забезпечити прозорість та етичність взаємодії 
виробників ЛЗ з медичними та фармацевтичними працівниками, а також 
сприятиме інтеграції України в європейський ринок. 
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